



臺灣高雄地方法院檢察署

Kaohsiung District Prosecutors Office

新 聞 稿 (106.06.06)

發稿人：王啟明襄閱主任檢察官

大毒梟、小藥頭，販運毒品通通抓

緝毒、防毒整合前後端，區域聯防零死角

106年6月5日上午8時30分，臺灣高等法院高雄分院檢察署檢察長楊治宇帶同高雄地檢署檢察長周章欽、橋頭地檢署檢察長王俊力，拜會高雄市市長陳菊，宣達行政院「以人為中心，追緝毒品源頭；以量為目標，消弭毒品存在」之新世代反毒策略及臺灣高等法院檢察署刻正推動的「區域聯防反毒機制」。

楊檢察長在會中表明高雄地檢署、橋頭地檢署除了中小盤藥頭查緝，對大宗毒品販運的斷根溯源亦不遺餘力，為避免毒品犯罪逃竄至其他縣市，臺灣高等法院檢察署啟動「區域聯防反毒機制」，以高雄高分檢為例，指派4位檢察官分別負責督導所轄地檢署及行政聯繫，整合情資及協調，讓毒品犯罪無所遁形。戒毒、反毒部分，亦有賴高雄市政府協助整合資源、積極推動。

周檢察長則以一個資優生淪陷毒海的例子提出警示，抓出販賣給青少年毒品的販毒集團刻不容緩，高雄地檢署（主任）檢察官除緝毒外，亦全力投入反毒宣導，透過反毒宣導除讓青少年認識毒品的危害外，更鼓勵若已身染毒癮，要積極戒

毒，並進而檢舉毒品販子，「大毒梟、小藥頭，販運毒品通通抓」，還學生一個純淨的校園、還民眾一個乾淨的生活。

高雄市長陳菊在會中承諾明年毒品危害防制局掛牌運作後將整合高雄市的戒毒、反毒資源，包括成立反毒體驗中心，除了瞭解毒品危害，更讓民眾認識毒品的外觀、氣味，進而檢舉毒品犯罪。此外，中輶生極易遭毒販等不法份子吸收，其輔導與追蹤作為都將更全面與細緻。

現場與會人員尚有高雄高分檢林慶宗主任檢察官、高雄地檢署主任檢察官高峰祈、曾靖雅、橋頭地檢署主任檢察官李廷輝、高雄市副市長許銘春、副秘書長蔡柏英、警察局長陳家欽、副局长宋孔慨、教育局長范巽綠、衛生局長黃志中、社會局副局长葉玉如，均深刻體會「毒品禍國殃民」的嚴重性，強調「毒品零容忍」，將全力貫徹行政院新世代反毒策略、協力推動區域聯防反毒機制，揪出毒品犯罪使其無所遁形。

